

ERRATA - EDITAL 003/2024

A Comissão de seleção do **EDITAL DE CREDENCIAMENTO Nº 003/2024**, comunica as seguintes retificações:

1. NO ITEM 5 - ETAPAS DO PROCESSO DE CREDENCIAMENTO: SUBITEM 5.1.20, INCISO V.

ONDE SE LÊ:

V. Fica vedada a participação neste processo de credenciamento para as funções de apoio as atividades acadêmicas e administrativas, servidores públicos estaduais, efetivos, temporários e/ou comissionados;

LEIA-SE:

V. Fica vedada a participação neste processo de credenciamento para as funções de coordenação ou para a função de apoio as atividades acadêmicas e administrativas, servidores públicos estaduais, efetivos, temporários e/ou comissionados;

2. NO ANEXO III - RELAÇÃO DE DOCUMENTOS - Documentos exigidos para a inscrição.

TORNAR SEM EFEITO O ITEM 13.

Belém-PA, em 08 de março de 2024.

A Comissão.